

掉粉！停播！道歉！换人！ 东方甄选还是“东方真乱”？

继董宇辉“小作文”风波后，12月15日晚，东方甄选直播间主播天权言论又引发网友热议。天权在直播时模仿CEO孙东旭摔手机，并且言语中疑似挑衅粉丝，天权的举动导致4小时的直播让东方甄选掉粉70万。12月16日凌晨，东方甄选官方抖音账号宣布当天暂时停播，闭门思过。

同样在16日，俞敏洪通过东方甄选官方抖音账号发致歉信，就近期屏蔽拉黑网友的做法公开道歉。当日中午，东方甄选发布公告，宣布免去孙东旭CEO职务。



东方甄选主播天权在直播间怼网友



孙东旭



12月16日晚，董宇辉出现在俞敏洪的直播间 视频截图

乱象1

主播天权怼网友 东方甄选停播思过

12月15日晚，东方甄选主播天权在直播时模仿CEO孙东旭摔手机，并且言语中疑似挑衅粉丝。天权在直播间称蛋黄酥不会是临期的，而刷临期的人，估计今天的工资也买不起蛋黄酥。

“网友们非常有文化呀，网友们的想象力、创造力比我们想象中高得太多了，我们设了那么多的屏蔽词，还可以换着法地来。佩服，真的非常佩服。来都来了，趁着被拉黑之前你先把三张券用了。我们很多东西都是贴钱卖的，搞垮我们就买呀。你想搞垮东方甄选特别简单，就是疯狂买那些优惠券10元的鸡蛋、芭乐和果冻橙之类的，双赢。你在取关、被我们拉黑之前你先买一单，就等于对我们造成了双倍的伤害。”

天权的言论引发粉丝疯狂取关，15日晚直播4个小时，东方甄选掉粉70万。截至16日晚，东方甄选抖音直播间粉丝数为2840.5万，与12月9日的3116万相比，减少275.5万人。12月16日凌晨，东方甄选官方抖音账号更新简介，宣布当天暂时停播，闭门思过，敬请大家批评！俞老师在带领大家进行检讨。12月17日准时开播，感谢大家的厚爱和宽容！

16日，东方甄选还通过抖音官方账号发布致歉声明：经公司决定，从即日起，主播天权停止直播三个月，并对主播提出严厉批评。据悉，天权是东方甄选直播间的销售主播，也被粉丝亲切地称为“天权星君”。天权曾在北京新东方当过6年GRE培训师，本科毕业于伯克利大学，研究生毕业于哥伦比亚大学，有过14年的留学经历。擅长贯口相声，其“二手英语老师”的网名来源于郭德纲。

乱象2

俞敏洪就屏蔽拉黑网友发致歉信 并代替孙东旭担任东方甄选CEO

12月16日，俞敏洪通过东方甄选官方抖音账号发致歉信称：近阶段来，由于网络舆情问题，东方甄选直播间用不恰当的方式，屏蔽拉黑了一些提意见和建议的网友朋友，这是极其不恰当的做法。我已经对于这一错误提出了严厉的批评，并就此事向广大网友进行道歉！被拉黑的网友朋友已经被全部解除，欢迎你们继续对东方甄选的发展提出建设性的意见和建议。

当日中午，东方甄选又发布公告，宣布免去孙东旭CEO职务，由俞敏洪兼任CEO。

据东方甄选财报中披露的内容，孙东旭于2007年从南开大学计算机专业取得学士学位后就一直在新东方工作，先后入职天津新东方、合肥新东方的教师、主管助理职位，此后又先后担任合肥新东方校长、西安新东方校长、新东方西北区区域总裁、新东方集团副总裁等。2019年起，孙东旭开始担任新东方在线的CEO和董事。新东方在线也是东方甄选的前身，并在今年改名为东方甄选。

从薪酬来看，孙东旭的工资是高管当中最高的。据其2022年

6月1日至2023年5月31日的2023财年财报，截至2023年5月31日，孙东旭的年度薪资、绩效、股权等合计1639.1万元，上一年同期则是1049万元。

除了薪酬外，孙东旭还通过出售股票获得了大量现金。在2023年2月，他以每股55.6115港元高位的价格卖出了193万股，套现了1.07亿港元的现金。第二天，他再次以56.9451港元的均价售出了193万股，再次获得了1.1亿港元的现金。在短短的两天内，孙东旭获得了超过2亿港元的现金。

乱象3

董宇辉“小作文”事件后被传出走 昨晚又出现在俞敏洪的直播间

据了解，东方甄选“小作文”事件源于12月5日开启的“吉林行”，董宇辉在直播中的文案获得网友称赞。12月6日，有网友询问文案出自谁手，该账号“小编”回应称：“每一次小作文制作，都是主播在镜头前，背后是文案创作团队、拍摄团队、剪辑团队的小伙伴们，大家协作，才有了一篇篇专场小作文。”

该回应却引起董宇辉粉丝不满，有网友称：“俞敏洪都说山西小作文是董宇辉写的。”之后，“董宇辉小作文”“东方甄选CEO称董宇辉年薪不止千万”“董宇辉再回应小作文事件”等多个话题也登上微博热搜。

12月14日，俞敏洪和孙东旭接连道歉。前者向董宇辉道歉，称小编做法缺乏职业精神，公司管理有很大的漏洞；后者也为此前回应时“咄咄逼人”的神态、提及

董宇辉薪酬等言论致歉，“网友粉丝是我们的衣食父母”。

值得注意的是，董宇辉近日已经修改了其个人抖音账号签名，将其修改为“勿意，勿必，勿固，勿我”，之前是“曾经是老师，现在是售货员”。IP地址则显示其在陕西。

12月15日，罗永浩发微博表示，如果董宇辉老师本人想创业，我很愿意跟一些做投资和做企业的朋友们攒一个局支持他顺利创业。

12月15日，一张网络流传的截图显示，有网友称，刘强东的人力副总裁已拿着刘强东的亲笔签名前往陕西招募董宇辉，并且谈得很顺利，去京东的可能性很大。

针对该传闻，董宇辉表示：“不属实，目前没有接触任何公司。”

京东方面对此事件暂无回

应。

此外，12月15日，高途创始人、董事长兼CEO陈向东表示，自己不会主动挖董宇辉，并认为董宇辉也不会出来创业。

12月16日，俞敏洪和董宇辉同时出现在俞敏洪的直播间。俞敏洪表示董宇辉这两天一直在西安休假，有传言他要离开，没有这样的事情。他从来没有与任何人说过要离开东方甄选。他很热爱东方甄选，我们之间的沟通非常顺畅。

直播中，董宇辉称这两天俞敏洪给了自己大量的关心。希望东方甄选好，也非常清楚这一年大家是如何度过的，不可能看到自己的心血被毁掉。

综合红星新闻、每日经济新闻、新闻晨报、澎湃新闻、证券时报、罗永浩微博、东方甄选官方抖音账号、澎湃新闻、九派新闻、第一财经等

以军误杀 3名被扣押以色列人

以色列国防军发言人哈加里15日晚发表视频讲话说，当日早间以军在加沙地带北部的战斗中误杀3名以色列被扣押人员。

哈加里说，以方在对3名死者尸检的过程中对他们的身份产生怀疑，死者尸体被转移到以色列境内后其身份得以确认。以军认为，这3人在加沙地带摆脱了巴勒斯坦武装人员的控制。

以色列军方声明，以军在同巴勒斯坦武装人员交火过程中，误将这3名以色列被扣押人员“视为威胁”，开枪将他们打死。军方将对这一事件进行“完全透明”的调查。

巴勒斯坦记者协会15日晚发表声明说，卡塔尔半岛电视台摄影记者萨米尔·阿布·达卡当天在以色列无人机袭击中遇难，另有一名记者在袭击中受伤。 据新华社

乌克兰摩尔多瓦 加入欧盟谈判启动

为期两天的欧盟峰会于15日在比利时首都布鲁塞尔结束，最重要的“成果”是决定启动乌克兰和摩尔多瓦入盟谈判。

14日晚间，欧洲理事会主席米歇尔宣布，欧洲理事会决定启动乌克兰和摩尔多瓦加入欧盟的谈判。此前，欧盟27个成员国领导人一直难以就乌克兰入盟议题达成一致，原因是匈牙利认为启动乌克兰入盟谈判为时过早，对此坚决反对。但在14日“激烈讨论”后的表决中，匈牙利总理欧尔班离开房间缺席投票，从而让这一决定得以通过。

此次峰会前，米歇尔在致欧盟成员国的邀请信中强调了向乌克兰提供500亿欧元援助的重要性，但由于匈牙利的否决，峰会未能就此项援助计划达成一致。米歇尔15日表示，该议题将被推迟至明年1月重新讨论。 据新华社

甘肃一公立医院 拖欠15个月绩效

近日，有网友反映甘肃平凉市泾川县中医院拖欠职工15个月绩效工资等问题。

在12月15日的最新答复中，泾川县委办公室介绍，县中医院属差额拨款单位，近年来，受疫情等因素影响，医院收入锐减，财政补助不足，单位正常运转困难，职工基本工资按照出勤情况发放，现已发放至11月份。12月12日，县中医院为全院职工发放了2023年3月份绩效工资，近期，将核算发放2023年4月份绩效工资。另外，县中医院正在结合医院实际修订临聘人员薪酬调整方案，计划于2024年1月起开始执行。 据澎湃新闻

天天出彩

体彩超级大乐透(23144期)

中奖号码:
05 14 18 25 35+01 10
本期中奖情况
头等奖 5注 10000000元
二等奖 1注 8000000元

体彩排列3(23336期)

中奖号码:8 2 1
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1204注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 4078注 173元

体彩排列5(23336期)

中奖号码:8 2 1 6 2
头等奖 41注 100000元